
ATA DA QUADRICENTÉSIMA VIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES  

Aos nove dias do mês de janeiro do ano de dois mil e doze, às dezenove horas e trinta minutos, na sede da 

Câmara de Vereadores, realizou-se a quadricentésima vigésima primeira Sessão Ordinária da Câmara de 

Vereadores. Abrindo a sessão, o Presidente solicitou aos vereadores que se manifestassem a respeito da ata 

da sessão anterior, previamente distribuída. Como não houve pedidos de retificação ou emendas,  foi votada e 

aprovada por unanimidade. Prosseguindo foram lidos discutidos e aprovados os Projetos de origem do 

Executivo Municipal; Projeto de Lei N° 01/2012, que altera o prazo de pagamento de diária especial de 

remoção; Projeto de Lei N° 02/2012, que autoriza o município a contratar servidores temporariamente; 

Projeto de Lei N° 03/2012, que altera o artigo 25 da Lei n° 2.432 de 26 de janeiro de 2009 e o Projeto de Lei N° 

05/2012, que abre crédito suplementar, sendo estes todos aprovados por unanimidade. Na mesma 

oportunidade foram apreciados os seguintes expedientes do Legislativo Municipal: Projeto de Lei N° 01/2012, 

que altera a lei n° 2.176, de 03 de julho de 2007, cria cargos em comissão e Função Gratificada no Quadro de 

Cargos e Funções Públicas da Câmara de Vereadores de Dom Feliciano; Projeto de Lei N° 02/2012, que altera a 

redação do art. 2° da lei Municipal N° 2.202 de 21 de agosto de 2007 e o Projeto de Lei N° 03/2012, que 

concede reajuste aos servidores da Câmara Municipal e dá outras providências, sendo estes todos aprovados 

por unanimidade; Projeto de Lei n° 04/2012, que reajusta os subsídios dos Vereadores e dá outras 

providências, aprovado por seis votos favoráveis e um voto contrário e, ainda, a Indicação n° 01/2012 e o 

Pedido de Informações n° 02/2012, ambos de autoria do Vereador Delamir da Silva e aprovados por 

unanimidade. Após o intervalo regimental iniciou-se o Grande Expediente; Vereador Raimundo Zalewski 

(PSDB); iniciou saudando a todos. Seguindo, fez comentários sobre os projetos desta sessão ordinária. 

Prosseguindo, falou sobre o aumento de funcionários na Prefeitura Municipal, dizendo que não tem mais lugar 

para colocar tanta gente. Ato contínuo falou sobre o orçamento da Prefeitura para o ano de 2012, dizendo 

que só a folha de pagamento é mais de cinqüenta por cento do orçamento. Disse que os vereadores sempre 

aprovam os projetos do Executivo e ainda assim a Câmara é sempre mal falada. Dando continuidade falou 

sobre a reforma administrativa. Seguindo disse que os profissionais da Educação tem que receber salário mais 

alto pelo que fazem por nossas crianças. Disse que administração pública é fácil, mas tem que ter muita 

responsabilidade no que se faz. Prosseguindo fez comentários sobre o orçamento da Câmara de Vereadores, 

fazendo comparações com os anos anteriores. Em aparte regimental o vereador Nilton falou sobre o 

orçamento da Câmara de Vereadores. Dando continuidade o orador finalizou desejando uma boa noite a 

todos.  Vereador Delamir da Silva (PSDB); iniciou saudando a todos. Seguindo, falou que é uma pena que a 

Rádio integração não esteja transmitindo as sessões da Câmara de Vereadores. Falou que as bancadas foram 

reativadas no ano passado com estagiários. Prosseguindo falou sobre o caso de um menino do Remanso que 

será enviado para o Hospital Sara Kubitschek, agradecendo ao Presidente pelo pedido que foi atendido. 

Comentou sobre os projetos que estão nesta Casa Legislativa, dizendo que o que mais vem é projeto de 

criação de cargos. Ato contínuo fez comentários sobre a reforma administrativa, dizendo que até hoje estão 

tapando os furos. Seguindo comentou sobre a reabertura do Hospital São José, lembrando que o Hospital 

ficou mais de um ano fechado, sendo uma vergonha para o nosso município. Disse que o Prefeito vai nas 

rádios mentir, porque só fala nos programas do governo que não estão funcionando, que ficam só no papel. 

Em aparte regimental o vereador Nilton disse que a economia do município subiu mais de quatorze porcento 

por causa do fumo. Dando continuidade, o orador disse que o Prefeito só o que sabe fazer é criar lei para 

fiscalizar os agricultores de nosso município. Fez comentários sobre as casinhas populares, que não estão 

fazendo nada. Comentou sobre as promessas de campanha do prefeito Clênio, que ficou só em promessas. 

Finalizou desejando uma boa noite a todos. Vereadora Aline Rosiak (PMDB); iniciou saudando a todos. 

Seguindo, fez comentários sobre a reabertura do Hospital São José, dizendo que virou um elefante branco. 

Comentou sobre os projetos desta Sessão Ordinária, dizendo que alguns projetos estão cumprindo os prazos 

regimentais. Fez comentários sobre o Secretário Dalmolin que fazia de tudo para filiar as pessoas do PMDB no 

partido do PSB, dizendo que quem é PMDB de verdade não se vende por nada. Disse que o PMDB se iludiu 

com a promessa de que o PT iria conseguir administrar este município.  Prosseguindo disse que o prefeito 



Clênio não conhece o nosso município, só vai onde tem churrasquinho mas quando é para resolver problemas 

não vai. Fez comentários sobre a Administração Municipal, dizendo que o Prefeito só tem interesses próprios, 

não atendendo a comunidade com respeito. Disse que hoje é sua última sessão como Vereadora, mas pediu 

para as pessoas virem prestigiar as sessões para que depois possam tirar suas próprias conclusões a respeito 

dos vereadores. Finalizou desejando uma boa noite a todos. Vereadora Elza Bolesta (PSDB); iniciou saudando 

a todos. Seguindo falou sobre a Administração Municipal. Disse que a única obra que o Prefeito fez foi trocar o 

nome do Hospital, dizendo que muitas pessoas não gostaram da troca do nome. Dando continuidade pediu 

para que a Secretaria de Obras rocem as estradas por que o mato está tomando conta e que qualquer hora vai 

dar um acidente. Finalizou desejando uma boa noite a todos. Vereador Nilton Schio (PSDB); iniciou saudando 

a todos. Seguindo, fez comentários sobre o Pedido de Informação do açude do Brys, dizendo que tem pessoas 

sendo privilegiadas. Disse que até o Secretário de Obras fez açude em sua chácara. Falou sobre o parque de 

máquinas do município, dizendo como foram compradas as máquinas, sendo a maioria mediante 

financiamentos. Falou sobre o calçamento que está todo parado em nosso município. Falou que o PT foge dos 

debates, não tendo coragem de ficar frente a frente com os Vereadores em um debate aberto. Comentou 

sobre o caixa dois que o PT fez em nosso município. Ato contínuo, disse que a Prefeitura agora está cobrando 

para colocar água nas casas dos agricultores em nosso município. Comentou sobre as várias reclamações que 

tem recebido das pessoas do município relacionadas às promessas que o Prefeito faz e que não cumpre. 

Dando continuidade falou sobre os PSFs do Município que estão sem médicos, dizendo ser um absurdo o que 

está acontecendo com a saúde de nosso município. Disse que o Vereador não pode sentar nesta cadeira e só 

aprovar e não aprovar os projetos tem é que fiscalizar o que a administração está fazendo, não podendo 

acobertar o que fazem de errado. Prosseguindo disse que os vereadores tem fatos comprovados de erros na 

Administração Pública, falando que tem gente que só pensa em negociação querendo acobertar os fatos, 

dizendo que isso não pode acontecer. Parabenizou a Vereadora Aline, pela sua passagem nesta Casa 

Legislativa, dizendo que seu maior orgulho são suas posições claras diante dos fatos. Finalizou desejando uma 

boa noite a todos. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente comunicou que a próxima Sessão Ordinária 

se realizará no dia 16 de janeiro de 2012, às dezenove horas e trinta minutos, na sede da Câmara de 

Vereadores. Finalizando, o Presidente encerrou a sessão da qual foi lavrada á presente ata, que, após discutida 

e aprovada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário. Sala das Sessões, 09 de janeiro de 2012.  
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